

OR.272.23.2024.KSZCH/IG

TREŚĆ WNIESIONYCH ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z art. 284 ust. 1, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2024r., poz. 1320 t.j.) Zarząd Powiatu Strzeleckiego działając jako Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.: „**Świadczenie usług pocztowych o charakterze powszechnym w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Zamawiającego w zakresie przyjmowania, przemieszczania, doręczenia, odbioru przesyłek pocztowych oraz ich zwrotów w 2025 r.**”, wpłynęły zapytania następującej treści:

Treść wniesionych zapytań z dnia 14.10.2024r.:

Pytanie Nr 1:

I. SWZ Załącznik nr 7 Projekt Umowy §3 ust.5. Zamawiający określił, że:

5. Realizacja przedmiotowej usługi odbywać się będzie na podstawie właściwie przygotowanych przesyłek do nadania oraz zestawień ilościowych, w przypadku listów nierejestrowanych i zestawień z wyszczególnieniem adresatów, w przypadku listów rejestrowanych. Zestawienia będą sporządzane w 2 egzemplarzach – po jednym egzemplarzu dla Zamawiającego i Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza możliwość uzgodnienia wzoru zestawień z Wykonawcą.

Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją dopuszczenia możliwości świadczenia usług w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem bezpłatnego systemu informatycznego, który automatycznie dopuszcza możliwość korzystania z internetowej aplikacji elektronicznej.

Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i odbierania plików z informacjami o zarejestrowanych usługach, komunikując się bezpośrednio z placówką pocztową wskazaną w umowie.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie powyższej aplikacji przy świadczeniu usług?

Odpowiedź Nr 1:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie powyższej aplikacji przy świadczeniu usług.

Pytanie Nr 2:

II. SWZ Załącznik nr 7 Projekt Umowy § 5 ust.1 projektu umowy. Zamawiający określił, że:

§ 5

1. Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy określonego w §1 strony ustalają zgodnie z ofertą Wykonawcy na kwotę netto: zł,
(słownie złotych :)
- plus % podatek VAT :zł,
(słownie złotych :)
- co łącznie stanowi kwotę brutto :zł
(słownie złotych:)
-

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zobowiązuje się do pilnowania kwoty całkowitego wynagrodzenia i w przypadku jego przekroczenia do poinformowania Wykonawcy z dwutygodniowym wyprzedzeniem o tym fakcie?

Odpowiedź Nr 2:

Z tytułu należytego wykonania Umowy Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy wynagrodzenie w wysokości odpowiadającej wartości faktycznie zrealizowanych przez Zamawiającego usług. Zamawiający zobowiązuje się również do pilnowania kwoty całkowitego wynagrodzenia i w przypadku jego przekroczenia do poinformowania Wykonawcy o tym fakcie z dwutygodniowym wyprzedzeniem.

Pytanie Nr 3:

III. SWZ Załącznik nr 7 Projekt umowy.

Pytanie 3:

W związku z prowadzeniem polityki antykorupcyjnej Wykonawca wnosi o dodanie do projektu umowy informacji wg poniższego: „*Klauzula antykorupcyjna*

1. Strony Umowy zapewniają, że w związku z wykonywaniem Umowy zachowają należyłą staranność i stosować się będą do wszystkich obowiązujących Strony przepisów prawa powszechnie obowiązującego w zakresie zapobiegania działaniom o charakterze

korupcyjnym zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane podmioty gospodarcze Stron.

2. Strony Umowy zgodnie oświadczają, że żadna część wynagrodzenia z tytułu realizacji Umowy nie będzie przeznaczona na pokrycie kosztów udzielania niezgodnych z prawem korzyści majątkowych lub/i osobistych przez żadną ze Stron.

3. Kontrahent zobowiązuje się do ujawnienia wszelkich informacji dotyczących możliwości wystąpienia konfliktu interesów, mających wpływ na transparentność relacji biznesowej i ryzyko wystąpienia działań o charakterze korupcyjnym.

4. Każda ze stron Umowy zobowiązuje się poinformować o każdym przypadku nadużyć rozumianych jako każde niezgodne z prawem lub postanowieniami Umowy działanie, którego celem jest uzyskanie nienależnych korzyści majątkowych, osobistych lub biznesowych, w szczególności:

1) polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu przez jakąkolwiek osobę, bezpośrednio lub pośrednio, jakichkolwiek nienależnych korzyści w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z, dla jakiegokolwiek osoby,

2) polegające na żądaniu lub przyjmowaniu przez jakąkolwiek osobę jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub dla jakiegokolwiek innej osoby, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści, w zamian za działanie lub zaniechanie działania w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z.....

3) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu, bezpośrednio lub pośrednio, osobie zatrudnionej lub współpracującej z w jakimkolwiek charakterze, jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub na rzecz jakiegokolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie,

4) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na żądaniu lub przyjmowaniu bezpośrednio lub pośrednio przez osobę zatrudnioną lub współpracującą z, w jakimkolwiek charakterze jakichkolwiek nienależnych korzyści, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści dla niej samej lub dla jakiegokolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie.

5. Kontrahent akceptuje, że naruszenie postanowień zawartych w niniejszej Klauzuli Antykorupcyjnej może spowodować natychmiastowe rozwiązanie Umowy, zaś Kontrahentowi nie będą przysługiwać żadne roszczenia z tego tytułu.

6. W celu należytego wykonania zobowiązania, o którym mowa powyżej, każda ze Stron zapewnia, iż w okresie realizacji Umowy umożliwi każdej osobie działającej w dobrej wierze dokonanie anonimowego zgłaszania nieprawidłowości za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:

7. Kontrahent oświadcza, że zapoznał się z „Polityką antykorupcyjną”, zamieszczoną na oficjalnej stronie internetowej w zakładce „O firmie”.

Odpowiedź Nr 3:

Zamawiający dopuszcza podpisanie klauzuli antykorupcyjnej w momencie zawarcia umowy z Wykonawcą.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2024r., poz. 1320 t.j.) Zamawiający zmienia treść SWZ i przedłuża termin składania ofert.

Treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zmienia się w następujący sposób:

I. **Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 11:**

ISTNIEJĄCY ZAPIS:

Termin związania ofertą

1. Składający ofertę pozostaje z nią związany przez okres nie dłuższy niż 30 dni, tj. do dnia **16.11.2024r.**

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

Termin związania ofertą

1. Składający ofertę pozostaje z nią związany przez okres nie dłuższy niż 30 dni, tj. do dnia **20.11.2024r.**

II. **Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 13:**

ISTNIEJĄCY ZAPIS:

Sposób oraz termin składania ofert

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/989550> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **18.10.2024 r. do godz. 10:00.**

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

Sposób oraz termin składania ofert

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/989550> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **22.10.2024 r. do godz. 10:00.**

III. Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 14:

ISTNIEJĄCY ZAPIS:

Termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, **tj. w dniu 18.10.2024r. o godz. 10:05**, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:

Termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, **tj. w dniu 22.10.2024r. o godz. 10:05**, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Opisane zmiany wprowadza się również w treści ogłoszenia o zamówieniu o wartości poniżej 221 000 euro, zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2024r., poz. 1320 t.j.).